

澳瑞特天天健身铭功路店开业刚满两个月就关了门,门口还贴了一张“催缴通告”,上千名会员、部分供货商和员工到处找健身俱乐部老板要钱,老板却销声匿迹,传闻已卷款跑路。

昨天上午,记者联系上了澳瑞特天天健身铭功路店负责人郭新辉。 记者 冉小平/文 周雨/图



健康路附近的一家澳瑞特健身器材销售处同时标着“澳瑞特健康产业股份有限公司郑州办事处”字样。

《澳瑞特天天健身铭功路店关门了》追踪

澳瑞特铭功路店老板接受晚报采访

一直想办法找钱,但已无能为力

郑州多家澳瑞特健身俱乐部是不是澳瑞特公司开的?

澳瑞特:我们在全国没开过一家健身俱乐部

【最新消息】

这家健身俱乐部没营业执照

郭新辉说,健身俱乐部关门源于资金链断裂。

他说,因拖欠物业公司郑州好沃德物业服务服务有限公司房租、水电费和物业管理费,俱乐部被后者断水断电,自己和股东又无能力再支付资金,俱乐部现在只能关门。

按照俱乐部清洁工杨先生转述吧台服务员的信息,俱乐部会员有3200多人,缴纳的好几百万元会员费哪去了呢?郭新辉说,具体会员人数他不清楚,但没有3200人,前期统计有2000多人,缴纳的会费有160多万元,全部投入到健身俱乐部场地建设。

郭新辉说,他人还在郑州,一直在想办法筹措资金,或寻找转让方,但目前并无明显进展。自己第一次做健身俱乐部投资,他和几名股东共投入了100多万元,资金这块现在已经无能为力了。

此外,这家健身俱乐部现在还没营业执照。郭新辉说待消防验收合格后才能去工商部门办营业执照。前段时间下有消防整改通知书,还需要复查。

会员们正在四处维权

在澳瑞特天天健身铭功路店办有健身卡的会员们现在正在四处维权。

昨天,会员李先生说,他们提交报案材料后,警方没有将材料输入电脑内,且没出具回执单。经侦大队民警向他解释,待领导会商后才能决定是否正式受理。

因涉及人数太多,无法一一通知,李先生委托本报告知在这家俱乐部办有健身卡的会员们,持本人身份证、收据、入会申请书、私教课程协议等材料,到顺河路东明路口金水路派出所经侦大队报案。



昨日下午,丰产路东段一家尚未开业的澳瑞特健身俱乐部的预售处。

【继续探访】

澳瑞特总部:我们在全国没开一家健身俱乐部

取名澳瑞特天天健身俱乐部,与国内响当当的健身器材制造商澳瑞特有没关系?

郭新辉说,当时购买了澳瑞特的健身器材,对方允许他使用“澳瑞特”的名字,且签有文字性材料。

澳瑞特全名山西澳瑞特健康产业股份有限公司,总部在山西长治,是中

澳瑞特河南总代理:我们也是受害者

昨天下午6点多,记者来到澳瑞特河南总代理——河南省澳瑞特商贸有限公司。前台几名女性工作人员说“公司领导已经下班,不便打扰”,回绝了记者采访。

根据工作人员的描述,公司领导正在密切关注此事。

一名不愿透露姓名的前台工作人员说,公司门面上订有两份《郑州晚报》,昨日早上上班一看,报架上的两份《郑州晚报》都不见了,后听说被公司领导拿去看了。

前台工作人员说,铭功路健身俱乐部出事他们已经知晓,上月31日左右,

国名牌产品、中国驰名商标、国家免检产品等品牌拥有者。

昨天,澳瑞特售后400-653-6123常姓工作人员说,澳瑞特生产、出售健身器材,另提供俱乐部管理软件,但不参与具体经营、管理,在全国没有开一家健身俱乐部,与他们不发生财务关系,各地俱乐部出现的问题,与公司没有任何关系。

好些市民拨打他们的电话询问这事儿。公司领导也到现场去看了,正在商议解决方案。

工作人员现场也表示他们不参与俱乐部具体经营。这件事上他们也是受害者,现在还欠着健身器材费。

至于拖欠多少费用,郑州现有多少家澳瑞特健身俱乐部,公司领导将如何解决,他们均未告知。

为何这家俱乐部使用了“澳瑞特”的名字,他们表示这是与商贸部门洽谈的事,他们不知情。

在百度输入“澳瑞特 郑州”关键词,共搜出30个查询结果。

【读者声音】

澳瑞特兆邦店迟迟不装修

昨天,市民郭女士来电说:丰产路姚寨路口往西200米路南有家打着“澳瑞特”牌子的健身俱乐部,今年2月份起就扯了一条横幅招募会员,可到现在这家健身俱乐部都没开始装修。

昨天下午6点40分,我来到这里,看到门口有“澳瑞特健身入驻兆邦花园”的条幅,但大楼不见装修痕迹。旁边的接待中心还有这家健身俱乐部的沙盘。在吧台,有好几本本子登记有会员信息。

值班工作人员说,第一批的会员招募活动已经结束,当时价格是每人每年899元,买一年送一年。第二期会员招募7月份开始,具体收费标准还没出来。

交了会费这么久,为何不开始建呢?销售经理孙先生解释,一是建俱乐部的楼层还没敲定,之前与大楼物业签有合同,承租了一、二楼两层,但这两层楼有纠纷,现在正在协调承建楼层的事;二是消防验收还要一段时间。

出现这问题后,他们在金水路玉凤路开有一家俱乐部,在丰产路姚寨路俱乐部办会员卡,都可到这家店免费锻炼。如果会员不方便,或等不及丰产路店开业的,他们均退掉了费用。

这种价格确实太低了

在澳瑞特天天健身铭功路店办的健身卡,两人一年半只要了1332元,私人教练课两人72节课花了6660元,平均到每节课不到100元。

平时热爱健身运动的袁先生说:这种价格确实太低了。今年3月,他在凯旋门一家健身俱乐部购买健身卡,两人4个月花费了2800元左右,平均每个人每个月要350元。私教课上20节,每节课要150元。

俱乐部关门案例

●去年6月,郑汴路货站北街交叉口附近的康祺健身会所突然关门,负责人蒸发,其开业时间不到1年。该健身会所还欠物业公司水电费、租赁费、装修款和会所内部健身教练、员工工资。

●去年11月,建设路嵩山路口西侧泰隆大厦5楼一家经营近10年的健身房,突然人去楼空,约5000名会员在这儿办卡。离开前一晚,健身房还在搞活动办会员卡,次日老板玩失踪。

读者分析

论健身俱乐部“跑掉”

读者说,目前,健身业普遍采用年卡形式为公司积累一笔相当可观的资金,一旦成功,就为个别别有用心者携款逃跑奠定了基础。有些健身俱乐部的老板不只从事一个行业,而是在几个行业间来回翻转,让遭到巨大损失的消费者根本无从追讨损失。

当然也有一些健身俱乐部是由于自身市场定位出现了决策性失误,或者是对市场考虑不够,出现亏空。为挽回损失,个别公司会通过低价招募会员的方式将损失转嫁到消费者身上,一旦企业支撑不了,公司就一倒了之。

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有惊喜

办了会员卡,怎么避免风险,A32版给你支招。

曾有这种遭遇或有好招儿的姐妹们速度围观,上郑州19楼zz.19lou.com给大家支支招儿。